
第４号様式 

工事（業務）内容質問回答表 

 

工事（業務）名 消防局・宇部中央消防署ＬＥＤ化改修工事 

工事（実施）場所 宇部市港町二丁目３番３０号 

工事（業務）担当課 営繕課 

回  答  日 令和 ８年 １月 ６日（ 火 ） 

入札（開札）日 令和 ８年 １月１５日（ 木 ） 

 

質問事項及び回答事項 

（質問内容） 

 

１．LED照明器具について 

全国的な照明の LED 化で器具の入荷が工

期内に間に合わない可能性があります。

施工条件書の工期延伸予定（令和８年８

月３日）以降の工期の延長は可能でしょ

うか？ 

 

２．工期延伸について 

現在全国的に照明器具のＬＥＤ化工事が

発注されており、照明器具メーカーの納

期未定品が発生しております。 

設定工期内に照明器具が入らない場合は

工期の延伸はできますか？ 

（回答） 

 

１．照明器具の納期は、工期内に納まるものと

して設計しておりますが、社会情勢の影響

により、照明器具の調達が通常より長期化

した場合は、受注者と協議の上対応します。 

 

 

 

２．回答１と同様です。 

 


